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Seria 
ćwiczeń ……. 

Numer 
ćwiczenia ……. 

Tytuł ćwiczenia: 
 

Badanie   multiplekserów. 

Nr grupy 
laboratoryjnej:  

 
 ..................................  Nazwisko i imię: Klasa: 

Data oddania 
sprawozdania:  ..................................  

 .....................................................................................................  
 

………………………. 
 

Ocena: 
 ..................................  

 
 
Wyposażenie stanowiska: …………………………………………………………………………………………………………………….…. 
 
Dane techniczne: 
 

Parametr Wartość Jednostka 
Nazwa Symbol min typ max  

Napięcie zasilania (dopuszczalne)      
Napięcie wejściowe (dopuszczalne)      
Napięcie zasilania (zalecane)      
Napięcie wejściowe w stanie niskim       
Napięcie wyjściowe w stanie niskim      
Napięcie wejściowe w stanie wysokim      
Napięcie wyjściowe w stanie wysokim      
 
1.1  Multiplekser UCY74151 
 

Funkcja wejść/wyjść, stan logiczny lub zbocze jakie wyzwala we/wy do działania: 
1) S ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2) C, B, A …………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

3) Y ……………………………………………………………………………………………………………….……….…………………………………… 

4) W ……………………………………………………………………………………………………………….……….………………………………… 
 

Realizacja układów połączeń multiplekserów w różnych konfiguracjach pracy: 
 

1) Sprawdzenie działania multipleksera UCY74151 realizującego funkcję 

Y = f(c, b, a) = ………………………………………………………: 
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2) Sprawdzenie działania multipleksera UCY74151 realizującego funkcję: 

Y = f(d, c, b, a) = ………………………………………………………………………... 
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3) Układ połączeń bramek logicznych jako multiplekser „1 z 2”: 
 
 

 C B A F3 

0 0 0 0  

1 0 0 1  

2 0 1 0  

3 0 1 1  

4 1 0 0  

5 1 0 1  

6 1 1 0  

7 1 1 1  
 

 

 
Które wejście (A czy B) określa stan na wyjściu, gdy C=0? ______________ 
 
Które wejście (A czy B) określa stan na wyjściu, gdy C=1? ______________ 

 
 
 

 
 
Wnioski  ..................................................................................................................................................  
 ................................................................................................................................................................  
 ................................................................................................................................................................  
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